



Следователи проверят обстоятельства смерти молодого человека на северо-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека на северо-востоке Москвы.

По данным следствия, 02 июля 2021 года в номере гостиницы, расположенной на Проспекте Мира в городе Москве, обнаружено тело совершеннолетнего юноши, без видимых признаков насильственной смерти. При осмотре обнаружены следы инъекций. Установлено, что он приехал из Екатеринбурга в Москву для поиска работы.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Июля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1589385/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v